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null

1 - Quantos livros você leu no semestre ( 2018.1 )?
A) - Nenhum 3 6,82

B) - 1 a 2 livros 16 36,36

C) - 3 a 5 livros 22 50,00

D) - 6 a 8 livros 3 6,82

Total da Pergunta:Total da Pergunta:

2 - Com que frequência você normalmente utiliza a biblioteca da Faculdade Vale do Salgado durante
o semestre?

A) - Sempre 4 9,09

B) - Muitas vezes 5 11,36

C) - Algumas vezes 12 27,27

D) - Poucas vezes 7 15,91

E) - Raramente 14 31,82

F) - Nunca 2 4,55

Perguntas com respostas descritivas não serão exibidas.
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3 - Qual a forma, mais utilizada por você, para ampliar seus conhecimentos?
A) - Livros 16 36,36

B) - Revistas Especializadas 1 2,27

C) - Textos Científicos 1 2,27

D) - Internet 25 56,82

E) - Nenhuma forma. Só estudo oque é dado em sala. 1 2,27

Total da Pergunta:Total da Pergunta:

4 - A Coordenação de seu curso é eficaz e eficiente na resolução de problemas ou demandas dos
estudantes?

A) - Sim, sempre 22 50,00

B) - Sim, algumas vezes 13 29,55

C) - Não 5 11,36

Perguntas com respostas descritivas não serão exibidas.
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D) - Nunca precisei 4 9,09

Total da Pergunta:Total da Pergunta:

5 - Como você avalia a participação da coordenação nas atividades e eventos do curso?
A) - Excelente 11 25,00

B) - Ótimo 12 27,27

C) - Bom 15 34,09

D) - Regular 4 9,09

E) - Ruim 2 4,55

Total da Pergunta:Total da Pergunta:

6 - Como você avalia as condições gerais das instalações físicas de salas de aula, biblioteca e
ambientes de trabalho e estudo para o bom funcionamento do seu curso?

A) - Excelente 23 52,27

B) - Ótimo 13 29,55

Perguntas com respostas descritivas não serão exibidas.
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C) - Bom 5 11,36

D) - Regular 3 6,82

Total da Pergunta:Total da Pergunta:

7 - Como você avalia as salas de aula em relação á quantidade de estudantes?
A) - Excelente 21 47,73

B) - Ótimo 14 31,82

C) - Bom 8 18,18

D) - Regular 1 2,27

Total da Pergunta:Total da Pergunta:

8 - Como você avalia as instalações de Laboratórios, os equipamentos, os materiais e os serviços de
apoio do seu curso?

A) - Excelente 12 27,27

B) - Ótimo 19 43,18

Perguntas com respostas descritivas não serão exibidas.
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C) - Bom 9 20,45

D) - Regular 3 6,82

E) - Ruim 1 2,27

Total da Pergunta:Total da Pergunta:

9 - Como você avalia os ambientes para as aulas práticas específicas do curso em relação á
quantidade de estudantes?

A) - Excelente 12 27,27

B) - Ótimo 16 36,36

C) - Bom 13 29,55

D) - Regular 2 4,55

E) - Ruim 1 2,27

Total da Pergunta:Total da Pergunta:

Perguntas com respostas descritivas não serão exibidas.
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10 - Como você avalia os equipamentos e materiais disponíveis para aulas práticas em relação ao
número de estudantes?

A) - Excelente 11 25,00

B) - Ótimo 16 36,36

C) - Bom 14 31,82

D) - Regular 2 4,55

E) - Ruim 1 2,27

Total da Pergunta:Total da Pergunta:

11 - Como você avalia o acesso à internet viabilizada pela Instituição no sentido de atender às
necessidades do curso (PESQUISAR ACADÊMICAS no Laboratório, Ilha Digital e Biblioteca?)

A) - Excelente 5 11,36

B) - Ótimo 17 38,64

C) - Bom 15 34,09

D) - Regular 4 9,09

E) - Ruim 3 6,82

Perguntas com respostas descritivas não serão exibidas.



Resultado de Pesquisa - Aluno Página: 7  / 14

01/07/2018 9:19:13 PMEmissão:

Pesquisa 74 - Avaliação Institucional 2018.1 ( Geral ) - Ano: 20181

Instituição: Faculdade Vale do Salgado

Pergunta Resposta Total %
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12 - Como você avalia o acervo da biblioteca, quanto à atualização, em face das necessidades
curriculares do seu curso?

A) - Excelente 13 29,55

B) - Ótimo 16 36,36

C) - Bom 12 27,27

D) - Regular 3 6,82

Total da Pergunta:Total da Pergunta:

13 - Às vezes em que precisou utilizar o acervo da biblioteca, você conseguiu ter acesso ao material?
A) - Sempre 18 40,91

B) - Muitas Vezes 9 20,45

C) - Algumas Vezes 9 20,45

D) - Poucas Vezes 4 9,09

Perguntas com respostas descritivas não serão exibidas.
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E) - Raramente 2 4,55

F) - Nunca 2 4,55

Total da Pergunta:Total da Pergunta:

14 - Como você avalia a relação integrada entre os conteúdos das diferentes disciplinas?
A) - Excelente 9 20,45

B) - Ótimo 20 45,45

C) - Bom 13 29,55

D) - Regular 2 4,55

Total da Pergunta:Total da Pergunta:

15 - Relação com os professores.
A) - Muito Satisfeito 17 38,64

B) - Bastante Satisfeito 20 45,45

Perguntas com respostas descritivas não serão exibidas.
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C) - Moderadamente (In)Satisfeito 7 15,91

Total da Pergunta:Total da Pergunta:

16 - Vida social interna na Faculdade (participação em eventos e atividades sociais).
A) - Muito Satisfeito 11 25,00

B) - Bastante Satisfeito 20 45,45

C) - Moderadamente (In)Satisfeito 12 27,27

D) - Bastante Insatisfeito 1 2,27

Total da Pergunta:Total da Pergunta:

17 - Curso que você está matriculado(a).
A) - Muito Satisfeito 36 81,82

B) - Bastante Satisfeito 6 13,64

C) - Moderadamente (In)Satisfeito 2 4,55

Perguntas com respostas descritivas não serão exibidas.
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Total da Pergunta:Total da Pergunta:

18 - Relação com os Colegas do seu curso.
A) - Muito Satisfeito 25 56,82

B) - Bastante Satisfeito 14 31,82

C) - Moderadamente (In)Satisfeito 4 9,09

D) - Bastante Insatisfeito 1 2,27

Total da Pergunta:Total da Pergunta:

19 - Serviços disponíveis na Faculdade (Atendimento Controle Acadêmico, Áreas de Apoio).
A) - Muito Satisfeito 15 34,09

B) - Bastante Satisfeito 20 45,45

C) - Moderadamente (In)Satisfeito 9 20,45

Perguntas com respostas descritivas não serão exibidas.
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Total da Pergunta:Total da Pergunta:

20 - Resultados acadêmicos obtidos no curso (suas notas finais).
A) - Muito Satisfeito 12 27,27

B) - Bastante Satisfeito 22 50,00

C) - Moderadamente (In)Satisfeito 9 20,45

D) - Bastante Insatisfeito 1 2,27

Total da Pergunta:Total da Pergunta:

21 - Relação com os colegas de outros cursos.
A) - Muito Satisfeito 7 15,91

B) - Bastante Satisfeito 23 52,27

C) - Moderadamente (In)Satisfeito 12 27,27

D) - Bastante Insatisfeito 2 4,55

Perguntas com respostas descritivas não serão exibidas.
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Total da Pergunta:Total da Pergunta:

22 - Participação em atividades extracurriculares (facilidade de acesso, etc).
A) - Muito Satisfeito 10 22,73

B) - Bastante Satisfeito 19 43,18

C) - Moderadamente (In)Satisfeito 15 34,09

Total da Pergunta:Total da Pergunta:

23 - Sistema de avaliação existente no curso (AV1, AV2, etc).
A) - Muito Satisfeito 13 29,55

B) - Bastante Satisfeito 20 45,45

C) - Moderadamente (In)Satisfeito 11 25,00

Perguntas com respostas descritivas não serão exibidas.
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24 - Relação com os funcionários
A) - Muito Satisfeito 24 54,55

B) - Bastante Satisfeito 17 38,64

C) - Moderadamente (In)Satisfeito 3 6,82

Total da Pergunta:Total da Pergunta:

25 - Investimento pessoal no curso: Você complementa e aprofunda seus estudos participando de
programas extraclasse de monitoria, pesquisa, extensão e projetos de iniciação científica.

A) - Muito Satisfeito 12 27,27

B) - Bastante Satisfeito 20 45,45

C) - Moderadamente (In)Satisfeito 11 25,00

D) - Bastante Insatisfeito 1 2,27

Perguntas com respostas descritivas não serão exibidas.



Resultado de Pesquisa - Aluno Página: 14  / 14

01/07/2018 9:19:13 PMEmissão:

Pesquisa 74 - Avaliação Institucional 2018.1 ( Geral ) - Ano: 20181

Instituição: Faculdade Vale do Salgado

Pergunta Resposta Total %
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26 - Apoio e incentivo de seus familiares e/ou outras pessoas de seu convívio (pais, namorado(a),
companheiro(a), etc.)

A) - Muito Satisfeito 29 65,91

B) - Bastante Satisfeito 13 29,55

C) - Moderadamente (In)Satisfeito 2 4,55

Total da Pergunta:Total da Pergunta:

Perguntas com respostas descritivas não serão exibidas.


